MATEMATIK DERSi 1. DONEM 2.YAZILI SINAVI

Adi ve Soyadi :

Sinif /No

PUAN

1)  Cevresinin uzunlugu 2'* cm olan karenin
alaninin ka¢ cm? oldugunu iislii ifade olarak
hesaplayiniz.

6)

2) 0,000000 00048 = 4,8.10*

esitligine gore x kactir?

A) 11 B) 10 Cc) -9 D) -10

7) Ugiincii bogaz kopriisiiniin yapiminda yaklastk 28 bin ton
kablo kullanilmustir.
Buna gore kullanilan kablonun gram cinsinden degerini
bilimsel olarak gosteriniz.

3)

Yukarida esit biiyiikliikte kartlarin iizerine yazilan sayilar
ve adetleri verilmistir. Kartlarin hepsi bir kutuya atilarak
rastgele bir kart cekildiginde ¢ekilen kartin {izerindeki
sayimin 2°°a esit olma olasilig1 kactir?
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8)

4) v/1,96 — /0,49 + /0,09 isleminin sonucu kagtir?

A) 0,4 B) 1 C) 1,8 D) 2

9)

5)

10) iginde sari, kirmizi ve mor renkte 6zdeg kartlar
bulunan bir kutudan rastgele bir kart segiliyor. Cekilen
kartin sari olma olasiligi kirmizi olma olasiligindan fazla,
mor olma olasiligindan azdir.

Buna gore bu kartlarin  segildigi  kutu
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 2 Sari B) 4 San
4 Kirmizi 2 Kirmizi
6 Mor 6 Mor
C) 6Sarn D) 4San
4 Kirmizi 6 Kirmizi
2 Mor 2 Mor
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11) a bir dogal say1 olmak tizere, 16)

a.107%+ 3a.10%2 + 2a.10° seklinde ¢dziimlenen sayi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 103,02 B) 301,02
C) 204,02 D) 604,02
12) 17)

500 metrelik bir kosu parkuruna, kosucularin {izerinden
atlayarak gegecegi engeller koymak isteyen Kenan 6gretmen,
baslangic noktasina uzakligi 2 nin pozitif kuvvetleri kadar
uzaklikta olacak sekilde engelleri yerlestiriyor.

Birim karelerle olusturulmus yukaridaki seklin gevresi 36V5 | kenan ogretmen yarisin baginda ogrencilerin yeterince
birim olduguna gore alani kagtir? hizlanabilmesi i¢in ilk 10 metredeki engelleri kaldirdigina
gore, parkurda kac tane engel kalmistir?

A) 100 B) 12 C) 140 D) 160
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

13) 18)

14) 19) “Aralarinda asal olaniki dogal sayinin EKOK'u 210
dur. Bu sayilardan biri 21 olduguna gore, diger sayi
kacgtir?”

Bu problemin ¢6ziilmesi igin,

A) Verilen bilgi yeterlidir.

B) iki sayinin EBOB’u verilmelidir.
C) iki sayinin toplami verilmelidir.
D) iki sayinin ¢arpimi verilmelidir.

15) Bir okuldaki 6grenciler 20’li ve 30’lu olarak 20) (0’ 04.)_2 ifadesi asagidakilerden hangisine

gruplandiginda hig 6grenci artmamaktadir. esittir?

Okuldaki 6grenci sayisi 200’den fazla olduguna gére bu

okulda en az kag¢ o6grenci vardir?
A) 625 B) 680 C) 3050 D) 3125
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